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Dienstleistung verstehen wir wörtlich: Dienst plus Leistung
Bei expert stehen Ihre Wünsche und nicht unsere Geräte im Zentrum. Wenn Sie in den Bereichen 
Audio/HiFi, TV/Video, Internet/Heimvernetzung, Sicherheits-/Solartechnik eine Idee, einen Wunsch 
oder einen Traum haben, dann müssen Sie sich nur ein Wort merken: expert. Wir sind die Experten –  
von der ersten Beratung bis zur fixfertigen Installation bei Ihnen.

«Extra Service, 
  extra persönlich.»

Die Expert Beratung
Ideen haben. Reden. Lösungen finden. 

Finden Sie mit uns zusammen eine individuelle Lösung. 
Wir nehmen uns Zeit, um mit Ihnen zu planen – auch  
bei Ihnen zu Hause.

Der Expert Liefer- & 
Installationsservice
Zuschauen. Relaxen. Vorfreuen. 

Lassen Sie sich Ihre Neuanschaffung direkt von uns nach
Hause liefern. Wir kümmern uns gerne auch um die 
aufwändigeren Transporte. Wir montieren Ihre Produkte ganz
nach Ihren Wünschen fachgerecht und professionell 
bei Ihnen zu Hause.  

Die Expert Finanzierung
EC-Direct. Rechnung. Teilzahlung. 

Begleichen Sie unsere Rechnung so, wie es Ihnen am liebsten ist.
Sie können die passende Zahlungsart jedes Mal neu wählen nach 
Lust und Laune und so, wie es Ihrem Budget passt.

Die Expert Reparatur 
Defekt. Repariert. Perfekt. 

Lassen Sie Ihre Reparaturen von unseren Service-Fachleuten 
erledigen. Das erspart Ihnen viel Ärger.

Der Expert Komplettschutz 
Sicher. Garantiert. Sorgenfrei. 

Wenn Sie deutlich mehr als die Hersteller-Garantie wünschen, 
sind Sie bei uns genau richtig: Für wenig Geld garantieren 
wir Ihnen höchste Sicherheit und umfassenden Schutz für Ihre 
Geräte – auf Wunsch jahrelang.



Für jede Idee die richtige Beratung –
durchdacht bis ins kleinste Detail!

Die Expert A/V-Heimvernetzung
Bild. Ton. Perfektion.

Wir sind Ihre Spezialisten für Seh- und Klangerlebnisse der 
neusten Generation. Kein Gerät bleibt isoliert, wir führen 
für Sie alles zusammen, damit Sie Bild und Ton zu Hause in 
Perfektion geniessen können. Auf Wunsch in jedem Zimmer 
separat.

Die Expert SAT-Heimvernetzung
Ihre Vorteile von Digital TV via Satelliten-Empfang:

• Keine monatlichen Abokosten
• Beste Bildqualität
• Grösste Programmvielfalt
• Grösste Auswahl an HDTV Kanälen
• Komplette Installation durch Ihren Expert-Fachhändler

Der Expert Internetanschluss
Internet. Abonnemente. Optimale Verbindungen.

Eine Welt ohne Internet ist heute nicht mehr denkbar. Wir 
empfehlen das optimale Abonnement und richten Ihren  
Internetanschluss genau nach Ihren Wünschen ein – konven-
tionell per Kabel oder auch drahtlos im ganzen Haus.

Die Expert Telekommunikation
Telekommunikation. Abonnemente. Absoluter Durchblick.

Telekommunikation ist heute weit mehr als ein Telefon-
anschluss. Wir zeigen Ihnen die zahlreichen innovativen 
Möglichkeiten auf, führen Sie durch den Abonnementen-
Dschungel und installieren alles, damit Sie genau nach  
Ihren Wünschen mit der Welt verbunden sind.

          Extra Service, extra persönlich. Egal ob es um eine Lieferung, Reparatur oder 

Beratung geht, wir stehen Ihnen jederzeit tatkräftig zur Seite, um Ihre Wünsche ganz nach Ihren  

Vorstellungen umzusetzen. Wir nehmen uns Zeit, um auf Ihre individuellen Bedürfnisse einzugehen und  

die passende Lösung zu finden.

“ “

Marcel Fischer & Marcel Raeber
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Sparen Sie mit uns bei Ihren Rechnungen für, 
TV, Internet und Festnetztelefonie. Bei Abgabe dieses 
Gutscheins erhalten Sie eine kostenlose und  
persönliche Beratung vor Ort.

Die Qual der Wahl: welches Kombi-Angebot ist für Ihren Haushalt am  
besten geeignet? Nutzen Sie das fachmännische Know-how unserer  
Mitarbeiter zu Ihrem Spar-Vorteil.

GUTSCHEIN
FÜR EINEN TARIFVERGLEICH

Kommen Sie vorbei wir beraten Sie gerne kostenlos zum Thema Kombi-Angebote,  
um Ihnen preislich ein massgeschneidertes Angebot zu unterbreiten.

Einlösbar bis 30.09.2019, bei expert Raeber+Fischer, Zufikon.

Noch mehr Ideen gefällig? Unser Team
freut sich auf Ihren Besuch!

Marcel Raeber

Jan Aebi

Peter Guldener

Gian Huber Pascal Bürgisser

Marcel Fischer

Zugerstrasse 23, 5621 Zufi kon, Tel. 056 631 77 77, www.raeber-fi scher.ch

Raeber+Fischer

«extra Service, extra persönlich.» 

Profitieren Sie von unserem Service. Egal ob es um 
eine Lieferung, Reparatur oder Beratung geht, wir 
stehen Ihnen jederzeit tatkräftig zur Seite, um Ihre 
Wünsche ganz nach Ihren Vorstellungen umzuset-
zen. Wir nehmen uns Zeit, um auf Ihre individuellen 
Bedürfnisse ein zugehen und die passende Lösung 
zu finden – auf Wunsch auch bei Ihnen zu Hause. 

Unsere Fachleute verfügen über viel Praxis Know-How, um Sie umfassend zu beraten und 
Ihnen auch allfällige Alternativen zu empfehlen. Überzeugen Sie sich am besten selber bei 
Ihrem nächsten Besuch von unseren Angeboten und Dienstleistungen. 
Wir freuen uns auf Sie.

Marcel Fischer & Marcel Raeber

Heimvernetzung
TV. Audio. Informationstechnik.

Satellitenempfang  
Support und Verkauf von Antennenanlagen.

Telekommunikation 
Telekommunikation. Abonnemente. 
Absoluter Durchblick.

Internetanschluss 
Internet. Abonnemente. Optimale Verbindungen.
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